

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习中国共产党江苏省代表会议精神,研究部署意识形态、网络安全等工作 徐缨主持并讲话

盐城晚报讯 6月27日,市委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议、中央政治局第四十次集体学习和中央全面深化改革委员会第二十六次会议上的重要讲话精神以及近期在《求是》杂志发表的重要文章,传达学习中国共产党江苏省代表会议精神,研究部署意识形态、网络安全等工作。市委书记徐缨主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央政治局集体学习时的重要讲话,充分彰显了党中央永葆自我革命精神和决心。要深刻把握一体推进“三不腐”重要要求,将不敢腐的强大震慑效能、不能腐的刚性制度约束、不想腐的思想教育优势融于一体,统筹各领域反腐败斗争,推动全面从严治党向纵深发展。要认真贯彻落实习近平总书记关于数字经济的重要论述和

战略部署,加快构建以数据为关键要素的数字经济,让数字经济成为盐城转型发展的关键增量。坚持以公共数据资源应用需求为导向,依法依规、安全有序开放经济、教育、医疗和民生等领域公共数据资源,加强关键信息基础设施、重要系统的安全保护、监测预警和应急处置,提升信息安全支撑保障水平和风险防范能力。坚持数字产业化、产业数字化,加快推动数字经济与实体经济深度融合,深入实施“智改数转”三年行动,打造数字经济创新发展新高地。

会议强调,6月22日至23日召开的中国共产党江苏省代表会议,是对全省党员干部的思想再洗礼、政治再淬炼、行动再统一。全市上下要更加自觉地坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,更加自觉地做“两个确立”的坚定信仰者、忠诚实践者,更加自觉的用习近平新时

代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要迅速学习贯彻会议精神和省委吴政隆书记讲话要求,扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,坚定勇当沿海地区高质量发展排头兵的定位要求,加快建设绿色低碳发展示范区。要认真落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,稳住宏观经济大盘,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。要坚持以上率下,建立常态化调度、闭环式管理和“赛马”晾晒机制,跟踪问效、督促检查,为完成全年目标任务奠定坚实基础,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议审议了《党委(党组)意识形态工作实施方案》,强调要把牢政治方向,政治意识进一步“置顶”。把旗

帜鲜明讲政治贯穿到工作各环节全方面,以迎接宣传贯彻党的二十大为主线,巩固拓展党史学习教育成果,引导广大党员干部强化理论武装、筑牢思想根基。要壮大主流声势,舆论引导进一步“入心”。加强传播手段和话语方式创新,强化价值引领,坚持立破并举,让意识形态工作激浊扬清、正本清源。要加强阵地建管,安全防线进一步“织密”。把握网络空间舆论场,坚持正能量、确保管得住,让网络空间正能量更充沛、主旋律更高昂。要强化责任传导,各项工作进一步“落地”。健全制度机制,项目化、清单化、工程化推进工作,确保党管意识形态的要求落到实处,为勇当沿海地区高质量发展排头兵提供强大精神动力和舆论支持。

会议还研究部署了全市网络安全保障工作。

记者 韩宝贵

全市城乡建设第二批重点项目暨城北地区解放路实验学校开工

徐缨宣布项目开工 周斌讲话 王荣陈红红出席

盐城晚报讯 6月27日上午,市委、市政府举行全市城乡建设第二批重点项目暨城北地区解放路实验学校开工活动。市委书记徐缨出席并宣布60项城乡建设重点项目开工,市委副书记、市长周斌讲话,市委常委、市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红出席。

推动城乡建设重点项目是办好民生实事、提升城市能级的强大引擎,更是扩大有效投资、稳住经济基本盘的有力抓手。今年全市共实施城乡建设重点项目948项,此次开工的项目有60项,计划总投资211亿元,涉及住房

建设、市政公用、综合交通、镇村发展、园林绿化等多个领域。其中,城北地区解放路实验学校是我市坚持教育优先发展战略,重点实施的民生实事工程,办学规模8轨48班,规划容纳小学生2000多名,计划于明年8月份交付使用,努力满足区域内居民对高质量教育的需求,全力以赴办好人民满意教育。

周斌在讲话时说,项目开工只是起步,要在确保安全和质量的前提下,加快进度、尽快建成。各板块和相关部门要科学统筹、协同发力,深入一线服务指导,千方百计协调解难,铆足干

劲跑出项目建设“加速度”。各施工单位要强化底线思维,加强要素保障,科学组织施工,用心打造精品工程。全市上下要以此项目开工为契机,抢抓当前政策“窗口期”,精心谋划、持续引进一批大项目好项目,最大限度发挥政策综合效应,提升保障服务效率,以项目建设的“进”支撑经济发展的“稳”,共同谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

击鼓扬帆风正劲,项目建设战犹酣。亭湖区和施工单位负责同志在市主会场表态发言,其他板块分会场

通过视频连线汇报开工情况。大家表示,将在市委、市政府的坚强领导下,以“起步就是冲刺,开工就是决战”的奋斗姿态,时不我待、紧张快干,全力推进重点工程项目建设,形成更多投资量和实物工作量,以扩大投资挖掘增长潜力、拓展发展空间,为勇当沿海地区高质量发展排头兵作出更大贡献。

市委常委、秘书长薛盛堂出席,市委常委、副市长吴本辉主持。市各有关部门和单位,及各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区主要负责同志,参建单位代表等参加。

记者 王叶州

以项目之“进”支撑发展之“稳”

——全市城乡建设第二批重点项目开工活动侧记

火热盛夏,大干正酣。6月27日,全市城乡建设第二批重点项目暨城北地区解放路实验学校开工活动举行,盐阜大地再掀重大项目大干快上的热潮。

排出工期表,挂上作战图,吹响冲锋号……抢抓疫情形势好转的有利时机,新一批城乡建设重点项目破土动工,为打好稳经济大盘攻坚战、推动经济全面回升向好提供有力支撑,为勇当沿海地区高质量发展排头兵奠定坚实基础。

铆足干劲 掀起项目建设“新热潮”

6月27日,在开工活动主会场——亭湖区城北地区解放路实验学校项目现场,随着一声响亮的开工令下,机器开动、汽笛鸣响,处处洋溢着激情和干劲。

在城北地区,一盘“妙手”教育棋局已开盘。城北地区解放路实验学校北校区、景山中学同时设计、同步建设。解放路实验学校总投资2亿元,办学规模为8轨48班,规划容纳小学生2160名。景山中学总投资1.3亿元,办学规模初中8轨24班,规划容纳初中学生1200人。项目于今年6月底开工,计划明年8月交付使用。

一子落,满盘活。城北地区解放路实验学校、景山中学建成后,可满足城北地区串场河西、皮岔河区域内百禾小镇、新景华城和桂语江南等居住小区及周边约3万居民的教育需求。同时,将优化该片区乃至整个城北地区城市配套,进一步形成区域发展的良性循环。

重大项目既是“稳定器”,更是“推进器”。当前,我市正处于城镇化加速期,同时面临着高效统筹疫情防

控和经济社会发展、稳定经济基本盘等多重考验,迫切需要以城乡建设重点项目为抓手,挖掘内需潜力、扩大有效投资,不断增强经济发展的内生动力。

此次开工的60个重点项目,计划总投资211亿元,年内计划完成投资83亿元,涉及住房建设、市政公用、综合交通、镇村发展、园林绿化等多个领域,必将为增强市场信心、改善民生福祉、稳定经济增长提供有力支撑。

强力抓好项目建设的号角震撼吹响!一着不让、紧张快干,全力以赴推进重点工程项目建设,努力形成更多投资量、实物量、价值量,以扩大投资挖掘增长潜力、拓展发展空间,为勇当沿海地区高质量发展排头兵奠定坚实基础。盐阜大地,蓄满竞相发展的动力。

接续发力 好项目撑起“大民生”

新开工孕育新希望,好项目撑起“大民生”。保障房建设、综合交通、老旧小区改造、水环境整治、农房改善……一批大项目好项目,凸显出民生优先的鲜明导向,构筑起了一幅幅温暖的民生图景,更加美好的生活正扑面而来。

住有所居,更要住有优居。东台黄海雅居安置房、阜宁津西雅苑、响水金枫雅苑、大丰区德惠花园西侧安置房、盐都区开创路(日升)安置房等一批安置房项目开工建设,征收安置全面提速,不断增强城镇居民幸福感、安全感。通过老旧小区改造,加快城市更新,不断改善居民居住环境,增强群众幸福感和获得感。

(下转3版)